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Instruções de instalação de piso vinílico 

 

 

REQUISITOS ANTES DA INSTALAÇÃO: 

Antes de instalá-lo, certifique-se de que o piso recebido é 

de sua responsabilidade. É aconselhável guardar uma das 

etiquetas junto com o recibo de compra. Verifique todas 

as peças antes e depois da instalação com condições ideais 

de luz natural e ângulo de reflexão da luz. Peças 

defeituosas nunca devem ser utilizadas, uma vez 

instaladas são consideradas aceitas, portanto nenhuma 

reclamação pode ser feita. A pessoa que vai realizar a 

instalação deve ler atentamente as instruções da caixa. 

 

A instalação deve ser realizada a uma temperatura entre 

18 e 30 °C. É imprescindível permitir a aclimatação do piso 

vinílico ao ambiente onde será instalado, pelo menos 48 

horas antes da instalação, com temperaturas entre 18 e 30 

°C. É necessário manter a mesma temperatura ambiente e 

do piso antes, durante e pelo menos 24 horas após a 

conclusão da instalação. 

 
REQUISITOS SUBTERRÂNEOS: 

Tipos de contrapiso aceitáveis: Ladrilho cerâmico, laje 

de concreto, madeira existente ou piso laminado. 

Verifique se o contrapiso está seco, plano, estável, 

limpo e livre de graxa ou manchas químicas. Se 

necessário, escove e limpe quaisquer adesivos antigos 

existentes. Remova também todos os detritos (incluindo 

pregos) antes da instalação. Corrija grandes 

imperfeições superficiais, bem como grandes fissuras. 

 

O piso deve ser nivelado, com desnível de 0,27 cm para 

cada 3 metros de comprimento. O mezanino deverá ter 

perímetro de entrada de ar igual a no mínimo 1,5% de 

seus metros quadrados. É necessário que as entradas de 

ar permitam ventilação cruzada. 

 
INSTALAÇÃO DE ISOLAMENTO: 

Este pavimento inclui uma base isolante de 1 mm, pelo 

que não é necessário adicionar qualquer sub-base à 

instalação. 

 

MATERIAIS DE INSTALAÇÃO: 

São necessárias as seguintes ferramentas padrão: 

martelo, serra com lâminas de plástico (serra tico-tico, 

serra circular manual, serra transversal), máscara 

(serra), régua, óculos de segurança, luvas e lápis. Além 

disso, você também precisará dos seguintes acessórios: 

alavanca, cunhas e bloco de impacto para o sistema 

click.

Passo 1: Inicie a instalação da 
esquerda para a direita. 
Coloque os espaçadores e 
bordas onde as ripas tocam a 
parede. 

Passo 2: Prenda o lado curto 
da ripa inserindo a aba no 
entalhe em ângulo e coloque-
a na posição. Continue até o 

final da primeira linha. 

Passo 3: Use os restos da prancha 
da primeira linha para iniciar a 
segunda. Deve haver um mínimo 
de 20 cm entre as juntas finais e 
as ripas das filas adjacentes. 

Passo 4: prenda o lado comprido 

da ripa inserindo a aba no entalhe 
angular em ângulo e coloque-a na 
posição. Deslize a ripa sobre a 
ripa previamente instalada até que 
a aba toque no entalhe. 

Passo 5: IMPORTANTE: Use o 
martelo e o pino para bater ao 
longo da ripa para garantir o 
encaixe. QUALQUER FALTA PODE 
comprometer o sistema de fixação. 

Passo 6: Fixe um pedaço de 
material inútil para servir de 
guia na junção das ripas antes 

de bater. 

Passo 7: Bata na extremidade da 
ripa com o martelo e o pino para 
fixar as extremidades das ripas. 
Remova a ponte e continue 
subindo a parede até instalar a 
última prancha da linha. 

Passo 8: Use o martelo e a 
alavanca para prender a última 

peça da linha. Insira o 
espaçador no final da linha. 
Continue com a instalação até 
o final. 

Passo 9: Use o martelo e a 
alavanca para prender os lados 
longos da ripa da última fileira. 

Instalação sob os batentes da 

porta: Descorte o espaço sob o 
batente para permitir a remoção 
da ripa sem problemas. Depois, 
com o martelo e o bloco, bata 
para fixar a ripa. 
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INSTALAÇÃO: 

Lembre-se de usar as cunhas espaçadoras para o espaço de expansão de 1 cm ao longo do perímetro. No caso de 

instalações superiores a 100 m² num único espaço, sem junta de dilatação, o espaço perimetral deverá ser de 1,2 cm. 

 

Na maioria dos casos, não é necessária uma junta de dilatação entre as diferentes divisões. No entanto, a utilização de 

perfil de expansão é obrigatória nos seguintes casos: 

- As temperaturas nas salas adjacentes irão variar significativamente devido ao excesso ou deficiência da faixa de 

temperatura de 18 a 30 °C. 

- O tamanho máximo do espaço é excedido: para uso residencial padrão o tamanho máximo do espaço é de 15 m x 10 m. 

 

Este produto deve ser utilizado em instalações interiores e nunca em locais onde estejam expostos a temperaturas 

superiores a 60º (temperatura média do piso). 

Depois de instalado o piso, procure ter um ambiente equilibrado, com umidade de 50-60% e temperatura de 19 – 22º. No 

caso de aquecimento radiante com água quente a temperatura não deve ultrapassar os 29º. 

 

Antes de começar, meça corretamente o comprimento e a largura da sala para planejar um layout preciso e obter uma 

aparência equilibrada do piso. É muito importante na hora de instalar os típicos azulejos decorativos, e com isso você 

também garantirá que no final a última fileira não fique muito estreita. Se a última fila tiver menos de 5 cm, é melhor 

reduzir a largura das placas da primeira fila para facilitar a instalação. 

 

Durante a instalação, certifique-se de combinar as peças do piso (e as caixas do piso) o suficiente para que não haja 

muitas peças idênticas, mais claras ou mais escuras juntas. Para obter o melhor efeito visual, é preferível instalar os 

painéis no sentido da parede mais comprida e/ou paralelos à incidência de luz. Certifique-se de que as juntas finais dos 

painéis de duas linhas sucessivas nunca estejam alinhadas: devem ser escalonadas em pelo menos 30 cm.  

Para um aspecto natural e melhor resistência mecânica, não recomendamos a instalação das réguas em padrão, mas sim 

de forma aleatória. 

 

A empresa não será em caso algum responsável pela adequação de cada instalação realizada, pois não pode controlar 

cada utilizador e instalador. 

 

AQUECIMENTO SUBTERRÂNEO: 

O pavimento pode ser instalado sobre pavimento radiante através do método de colagem ou instalação flutuante. Desligue 

o aquecimento 24 horas antes, mantenha-o desligado durante toda a instalação e não ligue antes de 24 horas após a 

conclusão de toda a instalação. 

Deve ser garantida uma temperatura máxima de 30 °C na superfície do solo. Siga as orientações do fabricante da cola ao 

usá-la. 

Altere sempre a temperatura progressivamente durante o início e o final do período de utilização do aquecimento. Por 

fim, procure evitar o acúmulo de calor causado por carpetes ou tapetes, ou quando sobra espaço insuficiente entre os 

móveis e o chão. 

 

APÓS A INSTALAÇÃO: 
Limpe ou aspire o chão para remover qualquer sujeira. 

Recomenda-se limpar o piso com produto de PH neutro. Nunca utilize agentes de limpeza que contenham partículas 

abrasivas, pois irão remover qualquer brilho da superfície. É sempre importante utilizar a dosagem correta do agente de 

limpeza, pois se usado em excesso o agente ressecado se acumulará e será muito difícil de remover sem o uso de escova 

de vinil. A manutenção inadequada pode danificar seu piso. Quando líquidos forem derramados no chão, remova-os 

imediatamente. 

 

Coloque os móveis em um piso recém-instalado usando um carrinho de mão doméstico. Proteja os móveis e as pernas das 

cadeiras. Use cadeiras tipo W (escritório) e assentos macios com rodinhas que sejam adequados para piso de vinil e/ou 

use um tapete de mesa adequado. Observe que o contato prolongado com alguns tipos de borracha e/ou látex pode 

causar manchas permanentes. 

 

Não permita que cigarros, fósforos ou outros objetos muito quentes entrem em contacto com o chão, pois podem ocorrer 

danos permanentes. 

 

Certifique-se de que as condições climáticas interiores permanecem sempre acima de 5°C e de preferência entre 18 e 

30°C. 
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